

## Dunaalmás Község Polgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 450-012 Fax: (36) (34) 450-015

E-mail: polgarmester@dunaalmas.hu

Iktatószám: DA/20- 45/2022.  
pont

2. napirendi

### ELŐTERJESZTÉS

**Dunaalmás Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2022. június 29-ei rendes ülésére**

**Tárgy: Kék Duna Óvodában indítható csoportok számáról 2022/2023-as nevelési évben**

**Előterjesztő:** Ollé Árpád polgármester

**Előadó:** Makay Tibor kirendeltség-vezető

#### Tisztelt Képviselő Testület!

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy a 2022/2023-as nevelési évben a Kék Duna Óvodában indítható csoportok számát, három csoportban határozza meg.

Szeptember 1-én a beírt gyermeklétszám így 54 fő lesz. Ez a létszám a két nagy csoport befogadó létszámát (50 fő) közel 10 %-al meghaladja, és tekintettel kell lenni arra, hogy mindig vannak beköltözők, akik esetében a gyermekelhelyezést szükséges megoldani. Amennyiben két csoporttal működik az óvoda, úgy az év közbeni beiratkozások, gyermeklétszám növekedés nem lenne megoldható. Az előző évek tapasztalata alapján az új beiratkozók 2-5 fő is lehet, ami nem kizárható a családtámogatásoknak köszönhetően.

A beíratott gyermekek között 13 gyermek még nem érte el a kötelező beiratkozási életkort, de a bölcsődei ellátás hiánya miatt a szülőknek szükséges a gyermekek felügyelete, amit a létszámadatok lehetővé tettek. A vegyes csoportok miatt az Óvoda-vezető javasolja, hogy a 3 év alatti gyermekek nevelésszakmai szempontból külön csoportba kerüljenek, ami ismét a három csoportkialakítását eredményezi.

A jelenlegi beíratott gyermeklétszámmal kialakulna egy 20 fős, egy 21 fős és egy 13 fős csoport, ami egy optimális létszámú csoportokat eredményez nevelési szempontból.

Az óvoda férőhelye a 3 csoport kialakításával 63 fő, így kimondható, hogy az óvodai férőhelyek nem teltek be.

Ez a létszám indokolttá teszi a három óvodai csoport indítását.

*A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény (továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, a kollégiumban szervezhető csoportok számát.*

*Az Nkt. 4. melléklete az alábbiak szerint szabályozza az óvodai csoportok létszámát:*

#### Osztály- és csoportlétszámok

	A	B	C	D
1	Intézménytípus/Oktatási forma	Osztály- és csoportlétszámok		

2		minimum	maximum	átlag
3	Óvoda	13	25	20

*Az Nkt. 25. § (7) bekezdése:*

*„Az óvodai csoportok, iskolai osztályok, kollégiumi csoportok minimális, maximális és átlagléttségét a 4. melléklet határozza meg. Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év, illetve a tanítási év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt. ...”*

Ennek értelmében két csoporttal is szabályosan tud működni az óvoda, kizárólag a nevelési szempontok alapján kérdéses, hogy megfelelő-e a csoportszobák alapterület méreteit tekintve a csoportonkénti 27-30 gyermek létszám.

A két csoport esetében a jelenlegi dolgozói létszámból 1 fő dajka és 1 fő pedagógiai asszisztens munkakör nem finanszírozott, amennyiben a 4 fő óvodapedagógusi munkakör betöltött. Ebben az esetben munkavállalói létszámcsökkenés történik, ami egy munkavállalói távollét esetében helyettesítést is megnehezíti, a szolgáltatás minőségét veszélyezteti.

Finanszírozási szempont alapján az 54 fővel 3 csoporttal az állami finanszírozás a jelenlegi formában megilleti az Önkormányzatot.

Kérem, a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy tárgyalja meg a napirendi pontot, és javaslom elfogadásra a három csoport indítását a következő nevelési évben szíveskedjenek.

**Dunaalmás, 2022. június 20.**

  
**Ollé Árpád**  
 polgármester



  
**Makay Tibor**  
 kirendeltség-vezető



**Határozati javaslat:**

**Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete .. /2022. (VI.29.) határozata a Kék Duna Óvoda 2022/2023-as nevelési évi csoportlétszám meghatározásáról.**

**Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

A 2022/2023-es nevelési-oktatási évben az óvoda csoportlétszámát ..... csoportban határozza meg.

**Határidő:** 2022. szeptember 1.

**Felelős:** Ollé Árpád polgármester